RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SLB Negeri Kota Gorontalo Materi : Sholat Jenazah
Kelas/Semester : X! Tunadaksa/Genab Alokasi Waktu : 10 menit
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Pertemuan : Kesatu

A. Tujuan Pembelajaran

1.
2.
3.

Setelah membaca teks bacaan, peserta didik dapat menjelaskan pengertiansholat jenazah
Setelah membaca teks bacaan, peserta didik dapat menjelaskan hukum melaksanakan sholat jenazah
Setelah membaca teks, peserta didik dapat mempraktekkan tata cara pelaksanaan sholat jenazah

B. Kegiatan Pembelajaran

—

)

Pendahuluan

Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta didik membaca doa
memotivasi peserta didik untuk mengikuti pembelajaran dengan baik
Melakukan apersepsi

Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai

Kegiatan Inti
Langkah-Langkah kegiatan Pembelajaran:

a. Mengamati

1) Mencermati bacaan teks tentang sholat jenazah yang telah disiapkan

2) Memerintahkan peserta didik untuk mencatat/mengaris bawahi hal-hal yang sangat penting yang
terdapat dalam teks bacaan

b. Menanya

1) Guru meminta peserta didik untuk menyampaikan hal-hal penting yang telah dicatat/digaris bawahi
dalam teks bacaan

2) Guru menanyakan hal-hal yang belum difahami dari teks bacaan

c. Eksplorasi

1) Guru meminta peserta didik untuk menyebutkan tata urutan pelaksanaan sholat jenazah

2) Guru meminta peserta didik untuk mempraktekkan secara sederhana tata cara pelaksanaan sholat
jenazah di depan kelas

3) Guru memberi penguatan setelah mengamati peserta didik melakukan praktek Sholat jenazah

d. Asosiasi

Guru membimbing peserta didik untuk membuat kesimpulan tentang materi sholat jenazah

e. Kemunikasi

Guru meminta pesrta didik untuk menyampaikan kesimpulan tentang pentingnya memahami tata cara

penyelenggaraan sholat jenazah

Penutup

1. Bersama peserta didik guru meyampaikan kesimpulan dari hasil pembelajaran

2. Memotivasi peserta didik untuk merefleksi materi pembelajaran

3. Mendorong siswa untuk terus menghafal doa-doa sholat jenazah dan ikut melaksanakan sholat
jenazah jika pergi melayat.

C. Penilaian Pembelajaran

1.
2.
3.

Penilain sikap :Jurnal (terlampir)
Penilaian Pengetahuan : Uraian Obijektif (terlampir)
Penilaian Keterampilan : Tes Kinerja ( terlampir)
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